

Zpráva o činnosti Obecní policie Vestec

Obecní policie Vestec v období od 01.08.2024 do 31.10.2024 řešila ve Vraném nad Vltavou a okolí mimo každodenní hlídkové činnosti celkem 146 událostí, z toho bylo 29 událostí oznámeno na tísňovou linku Obecní policie Vestec (tel. č. 739 156 156).

Za uvedené období byly v obci zjištěny dva trestné činy, a to 1x krádež jízdního kola z pozemku RD a 1x krádež a nedovolené užívání cizí věci, které byly předány OOP Jílové u Prahy k dalšímu šetření, a dále celkem 69 přestupků, z toho 4x překročení rychlosti v obci o 20 km/hod. a více – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 23x překročení rychlosti v obci o 10 km/hod. a více – 22x vyřešeno příkazem na místě (pokutou) a 1 oznámeno správnímu orgánu, 4x nerespektování dopravní značky zákaz vjezdu (v obou směrech) – 3x vyřešeno příkazem na místě (pokutou) a 1x oznámeno správnímu orgánu, 21x nerespektování dopravní značky zákaz vjezdu (jednosměrka) – 15x vyřešeno příkazem na místě (pokutou) a 6x domluvou, 3x stání vozidlem na chodníku – 2x vyřešeno domluvou a 1x oznámeno správnímu orgánu, 1x nezanechání průjezdu 3+3 m při stání vozidla – vyřešeno domluvou, 2x nezanechání průjezdu 3+3 m při stání vozidla – 1x oznámeno správnímu orgánu a 1x vyřešeno domluvou, 1x přestupek chodce – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 3x zákaz zastavení – oznámeno správnímu orgánu, 1x přestupek dle lesního zákona – oznámeno správnímu orgánu, 3x rušení nočního klidu – vyřešeno domluvou a 3x porušení OZV (pes) – vyřešeno domluvou.

Dále strážníci Obecní policie Vestec přijali a prověřovali oznámení starostky obce o tom, že kdosi opakovaně přesouvá kontejnery na tříděný odpad v části obce, dále opakované oznámení o volném pobíhání psa bez majitele, oznámení o zablokování výjezdu z parkoviště osobním automobilem a oznámení o možném pohybu osob po pozemku RD – předáno OOP Jílové u Prahy k dalšímu šetření, přijali oznámení místostarosty obce o další etapě rekonstrukce komunikace v ulici Nádražní, dále přijali a prověřovali oznámení občanů obce o rušení nočního klidu, prověřovali oznámení o skupině mladistvých za zdravotním střediskem, oznámení od SDH Skochovice o podezřelých osobách u řeky, opakované oznámení o podezření na nedovolené pálení dřevní hmoty v části obce, oznámení o pohybu podezřelých osob v obci, oznámení o parkování vozidel v lokalitě se zákazem vjezdu motorových vozidel, prověřovali oznámení o narušení střežených prostor sběrného dvora – osobu, kterou zde zastihli předali na místě OOP Jílové u Prahy k dalšímu šetření, přijali a prověřovali oznámení o narušení střežených prostor lékárny, prověřovali oznámení o nerespektování přechodného dopravního značení v části obce, oznámení o pádu stromu na komunikaci, které strážníci po prověření na místě předali HZS, oznámení o odložení odpadu podél trati ČD, oznámení o problému s osobou, která na soukromém pozemku prohrabává popelnice, oznámení o neprůjezdné komunikaci v ulici U Elektrárny, oznámení o narušení střežených prostor sběrného dvora, oznámení o dlouhodobě odstaveném osobním automobilu bez platné STK na soukromém pozemku, přijali oznámení obce o plánované uzavírce v obci a na základě žádosti obce se zaměřili na dodržování pravidel silničního provozu v místě objízdné trasy v souvislosti s uzavírkou v obci, přijali a prověřovali oznámení o zápachu linoucím se z komína jednoho z RD v obci, oznámení o osobách pod vlivem alkoholu v okolí restaurace Paluba, oznámení o podezření na porušování domovní svobody – předáno OOP Jílové u Prahy k dalšímu šetření, oznámení o dlouhodobém parkování osobního vozidla v části obce, oznámení o poškození pásky označující zákaz vstupu, oznámení o osobním automobilu, který zřejmě sjel bez řidiče od vrat RD do křižovatky, kde zůstal stát a oznámení o osobním automobilu, tvořícím překážku silničního provozu.

Na žádost rybářské stráže strážníci poskytli součinnost při kontrole rybářů.

Na základě oznámení občanů strážníci zajistili bezpečnou likvidaci použité injekční stříkačky, nalezené v obci.

Na základě žádosti starostky obce strážníci opakovaně prověřovali osobní automobil. Na základě žádosti místostarosty obce strážníci dohlíželi na dodržování zákazu vstupu do prostoru přívozu, poskytovali součinnost při odvozu prodejního stánku z prostoru přívozu a prověřovali stížnosti občanů na problémovou osobu žijící v obci.

Na žádost občana obce strážníci v místě jeho bydliště opakovaně poskytli součinnost při zvednutí osoby, která o pádu na podlahu nemohla sama vstát a prověřovali stav další osoby, která příbuzným nezvedá telefon.

Při hlídkové činnosti v obci strážníci prověřovali podezření na vjezd motorových vozidel do lokality se zákazem vjezdu motorových vozidel, zajistili odstranění dlouhodobě odstaveného osobního automobilu bez RZ z komunikace a prověřovali podezření na telefonování za volantem motorového vozidla.

Na základě žádosti OOP Jílové u Prahy strážníci prověřovali oznámení o tříštění skla a pohybu osob se svítilnami po pozemku RD, poskytovali součinnost při prověřování oznámení o střelbě v RD a poskytli součinnost při střežení osoby a jízdního kola.

Společně s HZS strážníci vyjízděli do obce k úniku nebezpečných látek do řeky, k poplachu na PCO v elektrárně a k DN, která byla oznámena z vozidla systémem e-call.

Strážníci nadále zajišťují kontrolu a servis fotopastí, rozmístěných v obci, stejně jako vyhodnocují snímky jimi pořízené.

Z deníku Obecní policie Vestec:

Dne 11.10.2024 v čase 10:43 hodin požádala stálá služba OOP Jílové Prahy strážníky Obecní policie Vestec o prověření oznámení týkajícího se podezření z krádeže skútru, které oznámil občan obce. Podezřelý se dal před oznamovatelem na útěk, přitom odhodil dvě přilby a následně byl zastaven za pomoci dalších svědků v areálu bývalých papíren v obci. Oznamovatel spolu se svědky byli strážníky na místě vyzváni k prokázání totožnosti, oznamovatel navíc předložil hlídce videozáznam z telefonu, kde je zachycen podezřelý z krádeže skútru při příjezdu před jeho RD. Podezřelý z krádeže byl na místě předán hlídce PCR OHS Čestlice, které byla celá událost předána k dalšímu šetření, ještě na místě se podezřelý doznal ke krádeži skútru.

str. Tomáš Heckr
strážník Obecní policie Vestec
okrskář obce